

## Накануне Международного женского дня

В ВЫШЕИШЕМ ГОДУ появилось 30 лет с тех пор, как в Венеции—столице Давни—по предложению Клары Цеткин II Международный Женский день официально объявлен. Установлено ежегодное празднование Международного дня женщины-работницы.

Только в нашей стране победного социализма день 8 марта стал подлинным праздником трудящихся женщин. Но только в Советском Союзе женщины имеют полностью установленное ежегодное празднование Международного дня женщины-работницы.

В странах капитализма трудящиеся женщины попрежнему угнетены, угнетены, бедны. Им не имеют доступ к государственной и общественной жизни, к науке, к большинству профессий. Женщины платят так за труд работу меньше чем мужчины. Постылом правды трудящейся женщины безработица, нищета.

Советские женщины—слаженные патриоты социалистической родины. Нет такого участка социалистического строительства, где женщины не проявили бы себя как героини труда.

По всей стране гремит знамя героини-железнодорожницы Зинаиды Громиной, металлурга Марии Ивановой, углячицы Барбары Бубицкой, инженерки нефтяника Гутры Гамовой и многих других.

Советская женщина занимает почетное место во всех национальных парламентах, во всех парламентах народных индий.

### Герои боев с белофиннами

## Снайпер Рубен Погосян

БЫСТРАЯ, бурная река осталась повода. Белофинны отступили под натиском наших героических полков.

Героиня труда заявила об уходе с территории И. Наступила темная, безлунная ночь. Пользуясь темнотой, белофинны пытались возобновить укреплений. Рубен Погосян со своим товарищем Рубен Погосян взял с собой три гранаты, винтовку и выдвинулся вперед. Он залег в придорожную ямку и стал отстреливаться от наступающего врага.

Разнаяга зашумели снегом молодые елочки, прямо на Погосяна шла волна белофинов. Но дружок не боялся. Без провала, с извилистой быстротой он выстрелил два раза и белочины бились убитыми. Но враги продолжали наступать.

На строительстве Большого Чернянского канала участвовало много тысяч женщин. На строительстве дорог, в благоустройстве городов и сел, в работах других прекрасных отраслей женщины заняты до конца дней.

В полоте своей стабильной жизни советская женщина терпела срам для героической работы. Она радостно воспринимала творческий труд во всех областях социалистического строительства—со здоровья, счастливый материнство.

Заботе о женщине матерю, о ребенке уделяется в нашей стране огромное внимание. Рождение детей, лом, детские сады и школы множатся с каждым годом во всех уголках Советского Союза. Здравоохранение, бытовые услуги, нормы выработки советских граждан.

По всей стране, в том числе и на нашем заводе, развернулась деятельная подготовка к женскому дню. Патрутки завода готовят производственные подарки в честь своего праздника. Ветра партия проводит совещания, на которых было отмечено мероприятия по подготовке и проведению женского дня.

В подготовке к женскому празднику должны включиться все общественные организации завода, оставаясь своей задачей—оставить работу—женщины, привлечь на работу новых патриотов, воспитать из них прекрасных сталинцев.

Отметим Международный женский день как всенародный праздник!

## Оперсводка штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 26 февраля на Карельском перешейке наши части продолжают уничтожение укреплений противника. По плану артиллерия контролирует наши части отбоя с большими для него потерями. 8 одной из контратак подобно 5 танков противника, из которых 3 захвачены нашими частями.

По дознательным данным на острове Б.Янсто (Вьерер), сверх указанных военных трофеев в сводке от 24 февраля, нашими частями захвачены 26 оборонительных укреплений противника, из них 15 железобетонных артиллерийских сооружений, кроме того 3 артиллерийских орудия, 10 тысяч снарядов, свыше 5 миллионов патронов. Из остальных участков фронта не произошло ничего существенного.

Наша авиация была активнее боевые действия во фронте и военным объектам противника. В продолжение воздушных боёв сбито 19 самолетов противника.



На снимке: Герой Советского Союза красноармеец И. М. Уланов, проявивший мужество и героизм в борьбе с белофиннами.

— Эге, Сада! — кричал Погосян в потную темоту. И со вздохом облегчения издала услышала ответ.

— Прее-и-и. По врагу с фланга стреляют станковые пулеметы, а через несколько минут подползла с двумя ручными пулеметами.

Нападение бандитов было отбито. Силом красного партизана командиром Погосином был взят 19-й Краснознаменный стрелковый полк. Меткие пули снайпера уложили на одного белофинна.

Рота весь вечер держалась настороже. Командир вновь отбрасывал наши позиции. Под утро начала действовать колючая проволока ранее догосином

## Электрификация стана № 2 идет попрежнему медленно

В августе 1939 года стан № 2 листопрокатного цеха был оставлен на переоборудовании. По приказу завода все работы по электрификации стана должны были быть закончены к 22 ноября 1939 г.

Большая отсрочка капитального строительства не уложила в этот срок. Не выполняли в последующие сроки и своих собственных обязательств.

В связи с последним приказом директор завода объявил руководители и всех коллективам ОКР полностью закончить электрификацию стана № 2 к 15 марта.

В самом главном заключается в том, что работу ОКСа на стана № 2 плохо контролирует директор завода и партийный комитет. Правду несколько фактов, подтверждающих это.

Президиальным для бетонирования фундамента неослабленно забрало. Из-за его непрочности котлован грозит опадением. Дело в том, что вода, проникшая через дыры, может повредить разрушить фундамент, на котором

будет устанавливаться электромуфта.

Большее изъятие допущено на монтаже маховика. В чем они заключаются? Для прилива большей прочности ступицы маховика, необходимо было поставить кольца. Этого сделано не было. Чтобы исправить положение, вале маховика весом в 80 тонн снова поднимать, на что требуется много времени и сил.

Шесть пил хранятся небрежно. По ним ходят рабочие, разбивают их, что впоследствии может привести к нежелательным результатам.

Вот уже пятую неделю продолжают установку муфты для соединения вала с ротором мотора. Стрелками, видимо, забыли стрелки привала; забыли установить муфту надо определенной температуры нагреть и она свободно встанет на свое место.

Нахои на участке следят за оставшимся подвесным механизмом. Неиспользованы балки для подема больших стержней сны на болтах, при полной ее нагрузке может произойти крупная авария.

На участке нет порохового хозяйства завода. Важнейшее дело—электрификация стана № 2 отложено на самотек.

И. Ачичев.  
Депутат городского Совета.

## 500—летие книгопечатания

500 лет назад Иоганн Гутенберг изобрел книгопечатание шпичниками, стараниями не только буквы. В середине XV века в Европе появились первые печатные станки, и в короткий срок книгопечатание

распространилось во всем мире. 500-летие его будет отмечаться в этом году. Впервые в истории культуры человечества в этот юбилей в СССР будет издано изображение Гутенберга полноразмерное изображение

наль огневая точка (ДОТ). Рубен Погосян забил своим гранатами, залегая на полусиде убитого и, подползая к выемке винтовку, подполз к командиру.

— Товарищ командир! Разрешите утихомирить ДОТ.

— Не разрешаю, товарищ Погосян, объясню, — ответил командир.

Но Рубен так настойчиво просил, что командир в конце концов согласился.

Шаровым прыжком махнул Погосян из окопа. Командир увидел прыжок и выскочил из окопа.

— Осторожнее! — крикнул — Храбрый парень! Погосян подполз к ДОТ-у. Это был обмороженный буторок с елочками и кустами, ничем не отличающийся от десятка тысяч его буторок. Но в буторок, в которой торжало три руко пулемета.

потом промывал, стон—и все смолкло. Еше бросок гранаты, вырвало... Тинище. Четвергую гранату Погосян бросил в дырку, а с последним, оставленным «про запас», подполз к абордату и крикнул: — 98! Наш человек.

«По хоздан» молчал. Погосян двинулся к залезаю двору. Она не подползала. Тогда боев, с тирком прислушиваясь к шумным плевам, пролез через разрушенную амбразуру в ДОТ. Залез сироты и плевал удрал в нос. Сососици в нос. Погосян и осветил бетонный повода. Но солонке окопа пулемета залезла убитый офицер. Больше ничего не было.

Снайпер погнался из амбразур в лавины и залез своих. Командир бегнул. Командир широко улыбался, сбивл хрипела.

Удари Президиумом Верховного Совета СССР красноармеец Рубен Погосян награжден орденом «Красная Звезда».

А. Виноградов  
(Из газет «Красная Звезда»)

